

Dodatok č. 6

k Zmluve č. 61ADOS000115

Čl. 1

Zmluvné strany

1. Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s.

so sídlom: Panónska cesta 2, 851 04 Bratislava – mestská časť Petržalka
Štatutárny orgán: Mgr. Miroslav Kočan, predseda predstavenstva
Ing. Milan Horváth, podpredseda predstavenstva
doc. JUDr. Mgr. Michal Ďuriš, PhD., člen predstavenstva
PaedDr. Tibor Papp, člen predstavenstva

IČO: 35 937 874

IČ DPH: SK2022027040

Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa,
vložka číslo: 3602/B

Osoba oprávnená konať vo veci zmluvy: riaditeľ krajskej pobočky v Bratislave,
MUDr. Pavol Martanovič

Adresa krajskej pobočky: Ondavská 3, 825 21 Bratislava 25

Bankové spojenie: Štátna pokladnica

Číslo účtu: SK76 8180 0000 0070 0018 2387

(ďalej len „poisťovňa“)

1. Domov sociálnych služieb pre dospelých

so sídlom: SNP 38, 900 84 Báhoň

Zastúpený: Ing. Mária Vráblová - riaditeľka

Identifikátor poskytovateľa: U22251

IČO: 00654787

Rozpočtová organizácia Bratislavského samosprávneho kraja, registračné číslo:
64/2009/3-soc

Bankové spojenie: Štátna pokladnica

Číslo účtu: SK41 8180 0000 0070 0047 2659

(ďalej len „poskytovateľ“)

uzatvárajú

tento dodatok (ďalej len „dodatok“)
k Zmluve č. 61ADOS000115 (ďalej len „zmluva“)

Čl. 2

Predmet dodatku

Na základe Čl. 7 – Záverečné ustanovenia bod 7. zmluvy, sa zmluvné strany dohodli na týchto zmenách zmluvy:

1. Príloha č. 1 zmluvy - Cena a podmienky úhrady zdravotnej starostlivosti sa od 1.7.2017 mení a nahrádza novým znením. Nové znenie Prílohy č.1 zmluvy tvorí prílohu č. 1 tohto dodatku.
2. V prílohe č. 2 zmluvy – Rozsah zdravotnej starostlivosti – časť II. Maximálny rozsah úhrady zdravotnej starostlivosti sa od 1.7.2017 v bode 1 tabuľka „Ambulantná zdravotná starostlivosť“ nahrádza nasledovným znením:

1. Ambulantná zdravotná starostlivosť

Typ ZS	zdravotná starostlivosť	mesačný zmluvný rozsah
104	ošetrovateľská starostlivosť v zariadení sociálnych služieb	1 100 EUR

Čl. 3 Záverečné ustanovenia

1. Tento dodatok, ktorý tvorí súčasť zmluvy, nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v zmysle § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.
2. Súhlas s obsahom dodatku vyjadria zástupcovia zmluvných strán svojim podpisom na dodatku.
3. Tento dodatok je vyhotovený v dvoch rovnopisoch, z ktorých každý sa považuje za originál. Každá zmluvná strana obdrží jeden rovnopis dodatku.

V Bratislave dňa 16.06.2017

Za poskytovateľa:

Domov sociálnych služieb
pre dôchádzajúce osoby
SNP 8. 38. 001
Jedlíkova 10
Dúbravka

Domov sociálnych služieb
pre dôchádzajúce osoby
Ing. Mária Vrábniková

Za poisťovňu:

VŠEOBECNÁ ZDRAVOTNÁ POISŤOVŇA

ML
riaditeľ kr.
zdravotnej

**Príloha č. 1
k Zmluve č. 61ADOS000115**

**Cena a podmienky úhrady zdravotnej starostlivosti
od 1.7.2017 do 30.9.2017**

Ošetrovateľská starostlivosť v zariadení sociálnych služieb a v zariadení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately

Všeobecné ustanovenia

Úhrada za výkony vyjadrená cenou za výkon

Zdravotné výkony uvedené v tabuľke Cena za výkon sa uhrádzajú cenou za výkon. Cena za výkon zahŕňa náklady a úhradu za zdravotnú starostlivosť poskytnutú pri danom výkone, pokiaľ nie je uvedené inak.

Cena za výkon:

Kód výkonu	Názov výkonu	Cena výkonu v €	Pravidlá vykazovania a uznávania výkonov
3416	APLIKÁCIA LIEČIVA INTRAMUSKULÁRNE, SUBKUTÁNNE (Výkon zahŕňa prípravu liečiva, kontrolu liečiva, prípravu pomôcok, edukáciu pacienta, samotnú aplikáciu liečiva, kontrolu podania liečiva, starostlivosť o pomôcky, sledovanie pacienta po podaní liečiva vrátane sledovania účinku liečiva po jeho podaní a zápis do dokumentácie.)	1,00	-Výkon je hrazený, len ak je indikovaný všeobecným lekárom, môže byť jednorazový alebo vyjadrujúci konkrétnu frekvenciu na určité časové obdobie.
3419	PRÍPRAVA A PODÁVANIE INFÚZIE (Výkon zahŕňa prípravu ordinovanej infúzie, kontrolu liečiv, prípravu pomôcok, edukáciu pacienta, zmeranie krvného tlaku a pulzu pred infúznou terapiou, samotnú aplikáciu, kompletne sledovanie pacienta počas podávania infúznej liečby, kontrolu podania infúzie, zmeranie krvného tlaku po podaní infúzie, starostlivosť o pomôcky, sledovanie pacienta po podaní infúzie vrátane sledovania účinku po podaní infúzie a zápis do dokumentácie.)	2,79	-Výkon je hrazený, len ak je indikovaný všeobecným lekárom, môže byť jednorazový alebo vyjadrujúci konkrétnu frekvenciu na určité časové obdobie.
3426	ODSÁVANIE PACIENTA (Výkon zahŕňa prípravu pomôcok, edukáciu pacienta, sledovanie dychovej frekvencie pred výkonom, samotné odsávanie a starostlivosť o tracheostómiu, sledovanie pacienta počas odsávania, kontrolu pacienta po výkone, zmeranie dychu po výkone, starostlivosť o pomôcky, sledovanie pacienta po výkone vrátane polohovania pacienta a zápis do dokumentácie.)	1,32	-Výkon je hrazený, len ak je indikovaný všeobecným lekárom, môže byť jednorazový alebo vyjadrujúci konkrétnu frekvenciu na určité časové obdobie.

Kód výkonu	Názov výkonu	Cena výkonu v €	Pravidlá vykazovania a uznávania výkonov
3422B	OŠETRENIE DEKUBITU VEĽKOSTI DO 5 CM2 (Výkon zahŕňa prípravu pomôcok, edukáciu pacienta, odstránenie použitého obväzu, očistenie rany vrátane očistenia okolia rany, posúdenie rany, vykonanie samotného preväzu, starostlivosť o pomôcky po výkone, sledovanie pacienta po preväze, kompletne polohovanie a zápis do dokumentácie.)	6,49	-Výkon je hrađený, len ak je indikovaný všeobecným lekárom, môže byť jednorazový alebo vyjadrujúci konkrétnu frekvenciu na určité časové obdobie. 1 x za každé ošetrenie. Pri viacpočetných malých dekubitoch v jednej lokalite VŠZP akceptuje vykazovanie 1 veľkého dekubitu (3422C) v jednej lokalite. V individuálnych prípadoch - pri viacpočetných dekubitoch v rôznej lokalite sa akceptuje výkon pre každý dekubit 1x za ošetrenie. V návrhu je potrebné uviesť presný popis lokálneho nálezu a indikáciu lokálnej liečby od ošetrujúceho lekára. Výkon sa neakceptuje v kombinácii s výkonom 3423A (ak ide o tú istú lokalizáciu).
3422C	OŠETRENIE DEKUBITU VEĽKOSTI NAD 5 CM2 (Výkon zahŕňa prípravu pomôcok, edukáciu pacienta, odstránenie použitého obväzu, očistenie rany vrátane očistenia okolia rany, posúdenie rany, vykonanie samotného preväzu, starostlivosť o pomôcky po výkone, sledovanie pacienta po preväze, kompletne polohovanie a zápis do dokumentácie.)	9,08	-Výkon je hrađený, len ak je indikovaný všeobecným lekárom, môže byť jednorazový alebo vyjadrujúci konkrétnu frekvenciu na určité časové obdobie. 1 x za každé ošetrenie. V prípade, že pacient má viacpočetné alebo rozsiahle, hlboké dekubity v rôznej lokalite, sa po individuálnom posúdení zdravotného stavu pacienta akceptuje výkon viackrát pri 1 návšteve pacienta. V návrhu je potrebné uviesť presný popis lokálneho nálezu a indikáciu lokálnej liečby od ošetrujúceho lekára. Výkon sa neakceptuje v kombinácii s Výkonom 3423B (ak ide o tú istú lokalizáciu).
3422D	OŠETRENIE DEKUBITU VEĽKOSTI DO 5 CM2, , KTORÝ VZNIKOL POČAS POBYTU POISTENCA V ZARIADENÍ SOCIÁLNYCH SLUŽIEB (Výkon zahŕňa prípravu pomôcok, edukáciu pacienta, odstránenie použitého obväzu, očistenie rany vrátane očistenia okolia rany, posúdenie rany, vykonanie samotného preväzu, starostlivosť o pomôcky po výkone, sledovanie pacienta po preväze, kompletne polohovanie a zápis do dokumentácie.)	6,49	-Výkon je hrađený, len ak je indikovaný všeobecným lekárom, môže byť jednorazový alebo vyjadrujúci konkrétnu frekvenciu na určité časové obdobie. 1 x za každé ošetrenie. Pri viacpočetných malých dekubitoch v jednej lokalite VŠZP akceptuje vykazovanie 1 veľkého dekubitu (3422E) v jednej lokalite. V individuálnych prípadoch - pri viacpočetných dekubitoch v rôznej lokalite sa akceptuje výkon pre každý dekubit 1x za ošetrenie. V návrhu je potrebné uviesť presný popis lokálneho nálezu a indikáciu lokálnej liečby od ošetrujúceho lekára. Výkon sa neakceptuje v kombinácii s výkonom 3423A (ak ide o tú istú lokalizáciu).
3422E	OŠETRENIE DEKUBITU VEĽKOSTI NAD 5 CM2, KTORÝ VZNIKOL POČAS POBYTU POISTENCA V ZARIADENÍ SOCIÁLNYCH SLUŽIEB (Výkon zahŕňa prípravu pomôcok, edukáciu pacienta, odstránenie použitého obväzu, očistenie rany vrátane očistenia okolia rany, posúdenie rany, vykonanie samotného preväzu, starostlivosť o pomôcky po výkone, sledovanie pacienta po preväze, kompletne polohovanie a zápis do dokumentácie.)	9,08	-Výkon je hrađený, len ak je indikovaný všeobecným lekárom, môže byť jednorazový alebo vyjadrujúci konkrétnu frekvenciu na určité časové obdobie. 1 x za každé ošetrenie. V prípade, že pacient má viacpočetné alebo rozsiahle, hlboké dekubity v rôznej lokalite, sa po individuálnom posúdení zdravotného stavu pacienta akceptuje výkon viackrát pri 1 návšteve pacienta. V návrhu je potrebné uviesť presný popis lokálneho nálezu a indikáciu lokálnej liečby od ošetrujúceho lekára. Výkon sa neakceptuje v kombinácii s Výkonom 3423B (ak ide o tú istú lokalizáciu).

Kód výkonu	Názov výkonu	Cena výkonu v €	Pravidlá vykazovania a uznávania výkonov
3411	ČISTENIE A DEZINFEKCIA TRACHEÁLNEJ KANYLY (Výkon zahŕňa prípravu pomôcok, edukáciu pacienta, sledovanie dychovej frekvencie pred výkonom, samotné čistenie a dezinfekciu tracheálnej kanyly, sledovanie pacienta počas odsávania, kontrolu pacienta po výkone, zmeranie dychu po výkone, starostlivosť o pomôcky, sledovanie pacienta po výkone vrátane polohovania pacienta a zápis do dokumentácie)	0,80	-Výkon je hradený, len ak je indikovaný všeobecným lekárom, môže byť jednorazový alebo vyjadrujúci konkrétnu frekvenciu na určité časové obdobie.
3404	VÝŽIVA PACIENTA SONDOU, ZA JEDEN VÝKON (Výkon zahŕňa prípravu pomôcok, prípravu pacienta, edukáciu pacienta, samotné zavedenie nasogastrickej sondy, vrátane výmeny, kontrolu správneho zavedenia nasogastrickej sondy, zaistenie nasogastrickej sondy, starostlivosť o pomôcky po výkone, sledovanie pacienta po výkone, starostlivosť o sondu a zápis do dokumentácie.)	1,28	-Výkon je hradený, len ak je indikovaný všeobecným lekárom, môže byť jednorazový alebo vyjadrujúci konkrétnu frekvenciu na určité časové obdobie. Výkon sa vykáže len v prípade, že vzhľadom na zdravotný stav pacienta musí byť podávaná strava pomocou nasogastrickej sondy v prípade, že pacient nie je schopný prijímať potravu sám.
3423A	PREVÁZ RANY VEĽKOSTI DO 5 CM2 (Výkon zahŕňa prípravu pomôcok, edukáciu pacienta, odstránenie použitého obväzu, očistenie rany vrátane očistenia okolia rany, posúdenie rany, vykonanie samotného preväzu, starostlivosť o pomôcky po výkone, sledovanie pacienta po preväze, kompletné polohovanie a zápis do dokumentácie.)	3,90	-Výkon je hradený, len ak je indikovaný všeobecným lekárom, môže byť jednorazový alebo vyjadrujúci konkrétnu frekvenciu na určité časové obdobie. 1 x za každé ošetrenie. Pri viacpočetných malých ranách v jednej lokalite sa akceptuje vykázanie 1 veľkej rany (3423B) v jednej lokalite. V individuálnych prípadoch – pri viacpočetných ranách v rôznej lokalite, sa akceptuje výkon pre každú ranu 1x pri návšteve. V návrhu je potrebné uviesť popis lokálneho nálezu a indikáciu lokálnej liečby od ošetrojúceho lekára. V praxi niektoré ADOS na hodnotenie využívajú rôzne formuláre posudzovania rán. Výkon sa neakceptuje v kombinácii s výkonom 3422B, 3422D (ak ide o tú istú lokalizáciu).
3423B	PREVÁZ RANY VEĽKOSTI NAD 5 CM2 (Výkon zahŕňa prípravu pomôcok, edukáciu pacienta, odstránenie použitého obväzu, očistenie rany vrátane očistenia okolia rany, posúdenie rany, vykonanie samotného preväzu, starostlivosť o pomôcky po výkone, sledovanie pacienta po preväze, kompletné polohovanie a zápis do dokumentácie.)	6,49	-Výkon je hradený, len ak je indikovaný všeobecným lekárom, môže byť jednorazový alebo vyjadrujúci konkrétnu frekvenciu na určité časové obdobie. 1 x za každé ošetrenie. V návrhu je potrebné uviesť popis lokálneho nálezu a indikáciu lokálnej liečby od ošetrojúceho lekára. V prípade, že pacient má viacpočetné alebo rozsiahle, hlboké rany, VŠZP po individuálnom posúdení zdravotného stavu pacienta akceptuje výkon viackrát pri 1 návšteve pacienta. Výkon sa neakceptuje v kombinácii s výkonom 3422C, 3422E (ak ide o tú istú lokalizáciu).

Podmienky akceptovania výkonov ošetrovateľskej starostlivosti v zariadení sociálnych služieb:

- Sestra poskytujúca zdravotnú starostlivosť poisťencom poisťovne má odbornú spôsobilosť v súlade s platnou legislatívou a poskytuje zdravotnú starostlivosť správne. V ošetrovateľskej dokumentácii poisťenca sa nachádza aj Dohoda o poskytovaní zdravotnej starostlivosti v rozsahu ošetrovateľskej starostlivosti a záznam o informovanom súhlase, v zmysle platnej legislatívy.
- Poskytovateľ predkladá poisťovní Návrh na poskytovanie ošetrovateľskej starostlivosti (ďalej len „Návrh“) na tlačíve, ktorého vzor je zverejnený na internetovej stránke poisťovne. Návrh predkladá spolu s faktúrou za príslušné zúčtovacie obdobie. Povinnou prílohou faktúry sú dávky vykázané podľa platného dátového rozhrania.

- Na každú sestru poskytujúcu zdravotnú starostlivosť poisťovňou VŠZP, poskytovateľ zasiela samostatnú dávku, v ktorej je zdravotná starostlivosť vykázaná pod kódom ošetrojúcej sestry prideleným ÚDZS.
- Návrh musí byť riadne vyplnený, zdôvodnený a potvrdený. Všeobecný lekár poisťovne, Návrh zdôvodní, podpíše a potvrdí pečiatkou. V Návrhu je, okrem identifikačných údajov poisťovne, uvedený aj dátum prijatia alebo posledného opätovného prijatia do zariadenia.
- Spolu s faktúrou za príslušné zúčtovacie obdobie predkladá poskytovateľ VŠZP aj Rozpis vykonaných služieb sestier.
- Poisťovňa akceptuje Návrh na poskytovanie zdravotnej starostlivosti na obdobie 1 mesiaca. Ak po 1 mesiaci zdravotný stav poisťovne vyžaduje pokračovanie poskytovania zdravotnej starostlivosti, je potrebný nový Návrh s priebežným hodnotením ošetrovateľskej starostlivosti sestrou a epikrízou vyhotovenou ošetrojúcim lekárom.
- Pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti u poisťovcov s chronickým ochorením, s diagnózou L97 (vred dolnej končatiny) a I83.2 (Varikózne žily dolných končatín s vredom a zápalom), poisťovňa akceptuje Návrh na obdobie maximálne 6 mesiacov.